

RECTIFICACIÓN ANEXO

Como consecuencia de un error en la transcripción del nombre que figura en el número 1 de este Anexo, al haber reproducido el nombre y apellidos del Director de la solicitante, se procede a la siguiente corrección:

Donde dice "Jorge Pérez Gómez" debe figurar SANDRA MILENA MORENO LAVAHO

El resto del Anexo no sufre ninguna modificación.

Cáceres 19 de febrero de 2020

